

Ενημερωτικό Δελτίο Αρ. 4, Νοέμβριος 2022

Το “Co-Education in Green” στη γραμμή τερματισμού!

Από την τελευταία φορά που τα είπαμε, οι εταίροι του [Co-Education in Green](#) είχαν την τελευταία διακρατική τους συνάντηση στην Πάτρα, με οικοδεσπότη την [p-consulting.gr](#), στην οποία ολοκληρώθηκε ο τελικός συντονισμός των [αποτελεσμάτων του έργου](#). Πραγματοποίησαν επίσης τις ενημερωτικές και μονοήμερες εκδηλώσεις στις χώρες τους για την περαιτέρω δημοσιοποίηση του έργου τους!



Τελική Διακρατική Συνάντηση του Co-Education in Green στην Πάτρα

Λόγω της πανδημίας COVID-19, οι διακρατικές συναντήσεις των εταίρων, οι οποίες είναι τόσο απαραίτητες για την οργάνωση και την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων που βρίσκονται σε εξέλιξη, ήταν πολύ δύσκολο να πραγματοποιηθούν, δεδομένου ότι τα ταξίδια ήταν περιορισμένα. Είμαστε όμως στην ευχάριστη θέση να σας αναφέρουμε ότι η τελευταία διακρατική συνάντηση των εταίρων μας πραγματοποιήθηκε στις **13 και 14 Οκτωβρίου στην Πάτρα, στην Ελλάδα**, και καταφέραμε όλοι να είμαστε εκεί!

Συγκεντρώθηκαν εκπρόσωποι από τις αντίστοιχες οργανώσεις των εταίρων και είχαμε μια γόνιμη και παραγωγική τελική συνάντηση, σε ένα θερμό και χαρούμενο πλαίσιο, αφού η ολοκλήρωση των δραστηριοτήτων έφτασε στη γραμμή τερματισμού με τον καλύτερο τρόπο!

Το πρόγραμμα της συνάντησης περιλάμβανε όλα τα υπόλοιπα βήματα και τις δράσεις, λίγο πριν την οριστικοποίηση των στόχων και των αποτελεσμάτων του έργου, καθώς και όλες τις λεπτομέρειες που θα βοηθήσουν στην τελειοποίηση του. Έτσι, συζητήθηκε διεξοδικά πώς η [Διαδραστική Βάση Δεδομένων](#), το [Online Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα](#), και το [Εγχειρίδιο συν-δημιουργίας πολύ-αισθητηριακών κήπων](#), θα φτάσουν στις άμεσες και έμμεσες ομάδες-στόχους και τους ενδιαφερόμενους φορείς και θα παραδοθούν σε όλη την Ευρώπη, ώστε όλοι να επωφεληθούν στο έπακρο!



Ενημερωτική Ημερίδα του Co-Education in Green στην Ελλάδα



Ο εταίρος του έργου **Co-Education in Green**, p-consulting.gr διοργάνωσε και πραγματοποίησε την ενημερωτική του Ημερίδα, με θέμα « under the topic "**Πράσινο στην πόλη**\"", η οποία έγινε στην Πάτρα στις 13.10.2022, και προσέλκυσε ποικίλα ενδιαφερόμενα μέρη, όπως εκπροσώπους: των δημοτικών και περιφερειακών αρχών, του τεχνικού επιμελητηρίου, συλλόγων ατόμων με αναπηρίες, ΜΚΟ, δημοσίων και ιδιωτικών εκπαιδευτικών οργανισμών, τοπικών συλλόγων δραστήριους πολίτες, κ.α.

Ενημερωτική Ημερίδα του Co-Education in Green στην Ισπανία

Οι εταίροι του έργου **Co-Education in Green**, Open Europe και Taller Baix Camp συν-διοργάνωσαν και υλοποίησαν τις ημερίδες τους, οι οποίες έγιναν στην πόλη Ρέους, στις 18.10.2022 και 28.10.2022, αντίστοιχα, στις εγκαταστάσεις τους και στον όμορφο πολύ-αισθητηριακό κήπο του Taller Baix Camp.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης στο Taller Baix Camp, παρουσιάστηκαν το έργο, οι δραστηριότητές του και τα κύρια αποτελέσματα. Οι συμμετέχοντες στην εκδήλωση είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν και να απολαύσουν διάφορες περιοχές του κήπου, και να λάβουν μέρος σε δραστηριότητες για να αποκτήσουν μια καλύτερη ιδέα του σκοπού ενός αισθητηριακού κήπου. Κατά τη διάρκεια της ενημερωτικής εκδήλωσης που διοργανώθηκε στις εγκαταστάσεις του Open Europe, το επίκεντρο ήταν μια συζήτηση σχετικά με τα θετικά αποτελέσματα του έργου, και τον τρόπο με τον οποίο οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επωφεληθούν από τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν. Και οι δύο εκδηλώσεις στέφθηκαν με επιτυχία και προσέλκυσαν πολύ κόσμο.





Ενημερωτική Ημερίδα του Co-Education in Green στην Ιταλία

Ο εταίρος του έργου **Co-Education in Green, Polygonal**, οργάνωσε και υλοποίησε την Ενημερωτική Ημερίδα του, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Κόρι της Ιταλίας, στις 21.10.2022, και προσέλκυσε ποικίλους ενδιαφερόμενους και ενδιαφερόμενες, όπως εκπροσώπους δημοτικών αρχών, τοπικών συλλόγων, ΜΚΟ, εκπαιδευτικών οργανισμών, δραστήριων πολιτών, κ.α.



Co-Education in Green – Τα Αποτελέσματα

Οι εταίροι του έργου ολοκλήρωσαν όλα τα αποτελέσματα και είναι διαθέσιμα online στον [ιστότοπο](#) του έργου. Μια σύντομη επισκόπηση των αποτελεσμάτων ακολουθεί:

▪ [Interactive Database & Methodology](#)

Αυτό το ψηφιακό εργαλείο παρέχει βέλτιστες πρακτικές και πληροφορίες για το πως μπορεί κανείς/μία να μετατρέψει κοινόχρηστους χώρους σε αστικές περιοχές, σε πράσινες, φιλικές προς το περιβάλλον, περιοχές!

Οι πληροφορίες που περιέχονται στη Βάση Δεδομένων μπορούν να χρησιμοποιηθούν από εκπαιδευτές ενηλίκων, εκπαιδευτικά κέντρα, και την εκπαιδευτική κοινότητα, και από όσους/ες δίνουν έμφαση σε περιβαλλοντικά ζητήματα. Το υλικό είναι διαθέσιμο στα αγγλικά, ελληνικά, ιταλικά, λιθουανικά, πορτογαλικά, και ισπανικά. Μπορείτε να περιηγηθείτε στη Βάση Δεδομένων επιλέγοντας μία από τις ακόλουθες ενότητες:

- Νομοθεσία
- Προστασία
- Προσβασιμότητα
- Σύγχρονες Πρακτικές
- Περιβαλλοντική Εκπαίδευση
- Προστιθέμενη Αξία

Ή μπορείτε να βρείτε τις πληροφορίες που χρειάζεστε επιλέγοντας μία από τις χώρες. Η μεθοδολογία για τη δημιουργία κοινόχρηστων χώρων πρασίνου και τις διαδικασίες υλοποίησης είναι επίσης έτοιμη και διαθέσιμη σε όλες τις γλώσσες των εταίρων.

▪ [Online Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα](#)

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, διαθέσιμο στα αγγλικά, ελληνικά, ιταλικά, λιθουανικά, πορτογαλικά, και ισπανικά, αντιμετωπίζει τις εκπαιδευτικές ανάγκες των εκπαιδευτών ενηλίκων, στοχεύοντας στην ενίσχυση των επαγγελματικών τους ικανοτήτων στο να ηγηθούν περιβαλλοντικών εκπαιδευτικών έργων, μέσω του μετασχηματισμού κοινόχρηστων χώρων πρασίνου, σε χώρους πρασίνου προσβάσιμους σε όλους και όλες.

▪ [Εγχειρίδιο Δημιουργίας Αισθητηριακών Κήπων](#)

Το εγχειρίδιο απευθύνεται σε εκπαιδευτές ενηλίκων και εκπαιδευτικούς φορείς, και τους παρέχει πληροφορίες και συνοπτικές οδηγίες για τις διαδικασίες που απαιτούνται για δημιουργία προσβάσιμων αισθητηριακών χώρων πρασίνου, ειδικά για άτομα με ειδικές ανάγκες. Το εγχειρίδιο είναι διαθέσιμο στα αγγλικά, λιθουανικά, ισπανικά, πορτογαλικά, ιταλικά, και ελληνικά.



▪ Προτάσεις για τη διοργάνωση μονοήμερων εκδηλώσεων για τη συν-δημιουργία πολύ-αισθητηριακών κήπων για άτομα με αναπηρίες

Το έγγραφο αυτό παρέχει προτάσεις, σε όλες και όλους ενδιαφέρονται για το πως να οργανώσουν και να υλοποιήσουν μονοήμερες εκδηλώσεις για να παρουσιάσουν τρόπους δημιουργίας και συν-δημιουργίας προσβάσιμων πολύ-αισθητηριακών κήπων χωρίς αποκλεισμούς.

Ευχαριστούμε όλες και όλους που ακολουθήσατε τα βήματά μας προς την υλοποίηση του έργου!

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας!

<https://coeducationingreen.eu/>

Ακολουθήστε μας στο Facebook!

[@educationingreen](https://www.facebook.com/educationingreen)

Ακολουθήστε μας στο Instagram!

[@coeducationingreen](https://www.instagram.com/coeducationingreen)

